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SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFIC. TP TARJETA POSTAL EP ENTERO POSTAL AMBAMBULANCIA # HAHNREIMPRESION HAHN

PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES

ALEMANIA 1 al 38 BOLIVIA 39 al 40 BRASIL 41

CANADA 42 al 55 ESPAÑA 56 al 58 ESTADOS UNIDOS 59 al 68 

FINLANDIA 69 GRAN BRETAÑA 70 al 79 ITALIA 80 al 86

SUIZA 87 al 90 CHILENIDAD 91 al 114 VARIOS 115 al 118

CHILE 119 al 325

LOTE YVERT € ALEMANIA MINIMO $ REMATE $ Ver

1 3 65 BERGERDORF, 1 s. Negro sobre papel blanco. Escudo de Armas de Hamburgo. 13.000 13.000

2 4 40 BERGERDORF, 1 1/2 s. Negro sobre papel amarillo. Escudo de Armas de Hamburgo. 8.000 No Vend.

3 16 165
BRUNSWICK, 4/4 Negro sobre papel café, Cifras con Corona con fil. Corno en condición 
usado.

18.000 18.000

4 17 15 BRUNSWICK, 4/4 Bistre sobre papel blanco. No Emitido y sin goma. 3.000 3.000

5 11 60 HAMBURGO, 1 1/4 s. Violeta, Cifra en dentado 13 1/2. 12.000 12.000

6 14 20 HAMBURGO, 1 S. Pardo, Cifra en dentado 13 1/2 y fil. Linea ondulada. 3.000 4.000

7 15 30 HAMBURGO, 2 s. Rojo, Cifra en dentado 13 1/2 y fil. Linea ondulada. 4.000 11.000

8 16 75 HAMBURGO, 2 1/2 s. Verde, Cifra en dentado 13 1/2 y fil. Linea ondulada. Dobléz en 
esquina inferior.

5.000 8.000
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9 17 50
HAMBURGO, 3 s. Ultramar, Cifra en dentado 13 1/2 y fil. Linea ondulada. El sello tiene un 
lado sin den.

4.000 12.000

10 21 2.600
HAMBURGO, 9 s. Amarillo, Cifra en dentado 13 1/2 y fil. Linea ondulada. Matasellos 
dudoso.

15.000 20.000

11 Nº 3 A 70 HANOVER, 1/30 t. Rosa s/ negro, Escudo y cifra con fil. 8.500 No Vend. 

12 5 90 HANOVER, 1/10 t. Amarillo s/negro. Escudo y cifra con fil. 11.000 No Vend. 

13 15 1.300 HANOVER, 3 Pf. Verde amarillo. Cifra, sin filigrana y sin dentar. 130.000 180.000

14 1 200 MECKLEMBURG-SCHWERIN, 4/4 s. Rojo. Escudos en cuadrito y con cuatro márgenes. 24.000 55.000

15 15 a 30 OLDENBURG, 1/3 g. Verde, Escudo impreso en relieve. Ruleteado (Largo). 6.000 6.000

16 18 250 OLDENBURG, 2 g. Azul, Escudo impreso en relieve. Ruleteado (En sierra). 50.000 50.000

17 19 a 40 OLDENBURG, 3 g. Bistre, Escudo impreso en relieve. Ruleteado (Largo). 8.000 8.000

18 612 50 TERCER REICH, Quinto Ruban Brun, carrera anual de caballos. Con bisagra muy suave. 10.000 12.000

19 612 75
TERCER REICH, Quinto Ruban Brun, carrera anual de caballos. En fragmento de carta con 
matasellos especial de primer día. 15.000 18.000

20 639 25 TERCER REICH, Sexto Ruban Brun. 5.000 5.000

21 704
TERCER REICH, Octavo Ruban Brun. En fragmento de carta con matasellos especial de 
primer día. 3.000 3.000
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22 B. 11 65 TERCER REICH, 6Pf. Verde. Bloc anterior con sobrecarga en cada cartucho lateral. 13.000 13.000

23 Nº 4/10
ESTONIA, Vistas de ciudades de Estonia. Segundo valor en condición mint con borde 
inferior del pliego. Fondo burelado gris-pardo.

3.000 3.000

24 5 ESTONIA, 20 + 20 Violeta, vista de la ciudad de Tartu, sin dentar. 4.000 4.000

25 28/37 135
BADEN, OCUPACIÓN FRANCESA, Sellos de 1947-48 sin indicación de moneda. Sello Nº 34 
pequeñisima peladura, sellos 29, 30, 32 y 33 leve óxido.

27.000 No Vend.

26 42/45 60
BADEN, OCUPACIÓN FRANCESA, En beneficio de la reconstrucción de la catedral de 
Friburgo-en-Brisgau.

12.000 12.000

27 46 25 BADEN, OCUPACIÓN FRANCESA, Congreso de Ingenieros en Constanza. 5.000 7.000

28 47/57 100
BADEN, OCUPACIÓN FRANCESA, Los últimos once sellos de esta Ocupación. Todos 
nuevos con bisagra suave.

20.000 20.000

29 Nº 1/4
OCUPACION ALEMANA EN BELGICA, Los cuatro primeros sellos de esta Ocupación en
sobre especial del "Servicio de la Guardia Cívica de Kortrijk (Grupo). Lindo sobre. V.E. $ 
6.000.

5.000 10.000

30 32 Y VARIOS
SARRE, Nueve sellos de la serie "Germania" con s/c SAARGEBIET (Territorio del Sarre). 
Todos con matasellos de Saarbrucken 2 - 15.6.20. Los sellos son los Nº : 32, 34, 36, 37, 39, 
41, 43, 44 y 45.

3.000 6.000

31 263/67 100 SARRE, En beneficio de Obras Populares. Pinturas. 20.000 No Vend. 

32 S.P.D. 580/83 FEDERAL, Juegos Olímpicos de Munich (II) en sobres de primer día. 4.000 4.000

33 914/950 Y 
598/619

91
FEDERAL Y BERLIN OCCIDENTAL, Cuadernillo con todos los sellos emitidos por estos 
dos Correos en el año 1981 que consta de : Federal 37 sellos (56 Euros) y Berlín Occidental 
22 sellos (35 Euros).

25.000 25.000

34 13957400 15 FEDERAL, Sobretasa Pro Obras de Beneficencia. Edificios de Correos del pasado. 4.000 4.000

35 1515/17 Y 
VARIOS

24
FEDERAL, Cuatro series completas de "Imágenes de Alemania". Vistas, series I, II, III y IV. 
Nº 1515/17, 157275, 1639/42 y 1682/85.

6.000 13.000

36 73 40
BERLIN OCCIDENTAL, 125º Aniversario de la muerte de Ludwig van Beethoven. Con lindo 
matasellos pleno.

6.000 6.000

37 38/40 180 DEMOCRATICA, Amistad germano-china, nuevos con bisagra, 2º sello leve óxido. 40.000 No Vend.

38 223/28 30 DEMOCRATICA, Grandes Obras de Arte del Museo de Dresden. Serie completa. 6.000 6.000

LOTE YVERT € BOLIVIA MINIMO $ REMATE $ Ver

39 785/813 72
BOLIVIA, 30 sellos del año 1982. Año completo en condición mint en una carpeta del 
Correo Boliviano.

20.000 No Vend.

40 */O COLECCIÓN 360

BOLIVIA, Linda colección, finamente montada en 28 páginas, cubre período 1923 a 1950, 
contiene más de 350 sellos, 13 cartas circuladas, 3 tarjetas postales y 3 blocs 
conmemorativos con un total de 155 Euros nuevos con bisagra y 205 Euros usados. (ex 
Alvaro Bonilla Lara) V.E. $ 90.000.

75.000 75.000

LOTE YVERT € BRASIL MINIMO $ REMATE $ Ver

41 374/76 36 BRASIL, Exposición Internacional de Nueva York. Nuevos sin goma. 9.000 9.000

LOTE YVERT € CANADA MINIMO $ REMATE $ Ver

42 */(*) 62 Y VARIOS 129
CANADA, 10 sellos nuevos (8) o nuevos sin goma (2) de Canada de entre los años 1897 y 
1929.Sello Nº 107 se encuentra nuevo sin goma y con una perforación de alfiler. V.E. $ 
26.000.

20.000 No Vend.

43 69 60 CANADA, 7c Amarillo oliva Reina Victoria. Con cifras en las esquinas inferiores. 12.000 12.000

44 73 40
CANADA, Conmemoración del Establecimiento de una tarifa uniforme para todo el Imperio 
Británico. 8.000 No Vend.
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45 89 55
CANADA, 7c Oliva Montcalm y Wolfe, de la Serie del Tricentenario de la Fundación de 
Quebec.

7.000 No Vend.

46 99 60 CANADA, 50c Sepia, Jorge V. En condición nuevo con bisagra. 12.000 No Vend. 

47 */(*) 142 Y VARIOS 58
CANADA, 15 sellos nuevos (14) o nuevos sin goma (1) de Canada de entre los años 1930 y 
1937.

11.500 11,500

48 144 Y A. 3
CANADA, Dos sellos canadienses de 1930/32 en sobre de Primer Vuelo Oficial entre 
Beauval y Green Lake con matasellos de salida de Beauval 17/Mar/1933. En el dorso 
matasellos de recepción de Green Lake 17/Mar/1933. V.E. $ 8.000.

6.000 No Vend.

49 180 a 17
CANADA, 2c Pardo de la Serie Permanente del año 1935 Jorge V. En condición mint con 
dentado 8 1/2 vertical.

4.500 4,500

50 378/82 Y 383/89 25
CANADA, Dos Series Permanentes del año 1967-1972, Reina Isabel II y Pinturas de artistas 
canadienses contemporanéos, todos ellos pegados en una hoja conmemorativa del
Centenario del Canada.

5.000 No Vend.

51 433 Y VARIOS 75
CANADA, Más de 75 sellos del Canada de entre los años 1970 y 1980. Algunos con leve 
óxido, pero la gran mayoría en buen estado. V.E. $ 19.000.

10.000 10.000

52 A. 1
CANADA, 5c Sepia, Primer sello aéreo de Canada en sobre de Primer Vuelo Regular Oficial 
entre Fort Mac Pherson y Fort Mac Murray. Con matasellos de despacho de Fort Mac 
Pherson 30/Dic/1929. En el dorso recepción en Edmonton 10/Ene/1930. V.E. $ 10.000.

7.000 7.000

53 A. 5
CANADA, 6c Pardo rojizo, Dédalo en sobre de Primer Vuelo Oficial desde Goldfields a Fort 
Chipewyan, 2/Sep/1935. En el dorso matasellos de recepción en Fort Chipewyan 
15/Sep/1935. V.E. $ 8.000.

6.000 No Vend. 

54 89/98 250 TERRANOVA, Coronación de Jorge V. Serie completa nueva con bisagra. 60.000 No Vend. 

55 A. 9/11 140 TERRANOVA, Serie Permanente Aérea de 1931. Serie completa nueva con bisagra. 35.000 No Vend.

LOTE YVERT € ESPAÑA MINIMO $ REMATE $ Ver

56
MARCA 

PREFILA-
TELICA

ESPAÑA, Sobre enviado a Chile al "Administrador Ppal. De Correos" con marca
Prefilatélica CADIZ en color rojo, también tiene la marca MZ encerrada en un rectángulo en 
color rojo y en el reverso tiene la marca LIMA en el mismo color rojo. V.E. $ 50.000.

30.000 30.000

57 674 Y VARIOS 60
ESPAÑA, 7 sellos de España de entre los años 1939 y 1954, todos en condición usados. 
Sellos Nº : 674, 800, 814, 829, 836, 837 y 842. Todos con buenos matasellos.

7.500 7,500

58 A. 228 ESPAÑA, 24c Rojo-naranja y carmín. Obras antituberculosas. 3.000 7.000

LOTE YVERT € ESTADOS UNIDOS MINIMO $ REMATE $ Ver

59 S.P.D.
1487/90 Y 
VARIOS LIBRO

EEUU, Cinco series de los Juegos Olímpicos de verano en los Angeles y una serie de los 
Juegos Olímpicos de Invierno en Sarajevo en 24 sobres de Primer Día en un libro 
finamente impreso con los detalles de lo que significa cada una de estas disciplinas. V.E. $ 
60.000.

50.000 No Vend. 

60 1718/67 70
EEUU, Fauna, La Vida Salvaje Americana. Animales diversos. Serie completa de 50 sellos 
acompañada de un pequeño libro de muy fina impresión en donde aparece una reseña de 
cada uno de los animales que aparecen en esta serie. V.E. $ 30.000.

22.500 22,500

61 2416 (2) EEUU, US 10.75 Multicolor, dos ejemplares de distintos tonos del "Primer Vuelo del módulo 
Laboratorio Spacelab a bordo del navío""Endevour" (Junio 1993)".

12.000 No Vend. 

62 2831/32 EEUU, US 3.20 Aterrizaje de una nave espacial y US 11.75 Nave espacial "Piggyback", 
usados.

7.500 No Vend.

63 3146 EEUU, 3.50 Multicolor, Capitolio en sello autoadhesivo. 3.000 No Vend. 
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64 3364/64A EEUU, US 3.85 Memorial a Jefferson y US 13.65 Capitolio, ambos sellos autoadhesivos. 9.000 No Vend. 

65 3527 EEUU, US 3.85 Memorial a Jefferson. Con píe de imprenta 2003. 3.000 No Vend. 

66 B. 16/19 30
EEUU, Ameripex "86" Exposición Filatélica Internacional en Chicago. Retratos de los 
Presidentes de los Estados Unidos y sus Firmas. Esta serie está presentada en un lindo 
manual explicativo. V.E. $ 15.000.

11.000 13.000

67 B. 36 35 EEUU, US 11.75 Multicolor, Exploración y explotación del Espacio. Holograma. 7.500 7,500

68 SELLOS B. 38 25 EEUU, Hora de la Gravedad de la Tierra. Holograma. 5.000 5.000

LOTE YVERT € FINLANDIA MINIMO $ REMATE $ Ver

69 7 300
FINLANDIA, 10p. Negro sobre gamuza, Escudo de Armas (Tipo III). El sello tiene siete 
dientes cortos y un pequeño corte en un costado.

20.000 No Vend. 

LOTE YVERT € GRAN BRETAÑA MINIMO $ REMATE $ Ver

70 15 60 GRAN BRETAÑA, 2p Azul Reina Victoria con filigrana Corona grande en dentado 14. 9.000 9.000

71 18 100
GRAN BRETAÑA, 4p Rosa, Reina Victoria con filigrana Jarretera grande en dentado 14. con 
lindo matasellos numeral 21.

15.000 15.000

72 19 100
GRAN BRETAÑA, 6p Violeta, Reina Victoria con filigrana Flores heráldicas en dentado 14. 
con matasellos numeral 18.

15.000 No Vend.

73 20 250
GRAN BRETAÑA, 1Ch. Verde, Reina Victoria con filigrana Flores heráldicas en dentado 14. 
Con matasellos numeral 21.

30.000 No Vend.

74 Nº 30 450
GRAN BRETAÑA, 9p Amarillo-bistre, Reina Victoria. Con cuatro letras grandes en las 
esquinas. Fil. Flores heráldicas y dentado 14.

50.000 60.000

75 35 200 GRAN BRETAÑA, 9p Amarillo-bistre, Reina Victoria. Con fil. Tallo de rosa y dentado 14. 30.000 30.000

76 70 110
GRAN BRETAÑA, 2p Rosa carmín, Reina Victoria. Con fil. Corona y dentado 14, con lindo 
matasellos pleno de NORWICH. 15.000 15.000

77 71 125 GRAN BRETAÑA, 5p Azul-negro, Reina Victoria. Con fil. Corona y dentado 14. 15.000 15.000
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78 155 140 GRAN BRETAÑA, 10Ch. Azul, Rey Jorge V, efigie con fondo lineado. 17.000 No Vend. 

79 502/05 22
GRAN BRETAÑA, Isabel II y Castillos diversos, sin filigrana, nuevos con bisagra muy 
suave. 

6.000 8.000

LOTE YVERT € ITALIA MINIMO $ REMATE $ Ver

80 21 60 ITALIA,2L. Rojo Victor Manuel II en condición usado con matasellos numeral Nº 51. 9.000 No Vend. 

81 428 28 ITALIA, 5L. Rojo Victor-Manuel III. 3.500 No Vend.

82 529 28
ITALIA, 100L. Azul-gris (Mamelli) valor alto de la serie "Centenario del Resurgimiento". Con 
matasellos suave.

4.000 No Vend.

83 550 37 ITALIA, 50L. Azul Alejandro Volta. 150º Aniv. De la Invención de la Pila Eléctrica. 5.000 No Vend. 

84 617 20 ITALIA, 60L. Verde-gris y azul, Cincuentenario de la muerte del compositor Giuseppe Verdi. 3.000 No Vend. 

85 635 20
ITALIA, 60L. Azul-oscuro y azul-verde. Primera Conferencia de Derechos Aeronáutico 
Privado en Roma.

3.000 No Vend.

86 A. 129/30 75 ITALIA, Sexto Centenario del nacimiento de Santa Catarina de Siena. En condición usados. 10.000 No Vend. 

LOTE YVERT € SUIZA MINIMO $ REMATE $ Ver

87 168/69 60
SUIZA, Pro Juventud 1918, Escudos de Armas de los Cantones de Uri y Ginebra. En
condición mint.

15.000 No Vend. 

88 289/97 45 SUIZA, Serie Permanente año 1936. Sellos de 1934 modificados y grabados. 11.500 16.000

89 461/66 22 SUIZA, Serie Permanente año 1948. Tipos de 1936/38 y nuevo tipo. Nuevos con bisagra. 4.500 No Vend.

90 B. 17 45 SUIZA, Cincuentenario de la obra "Pro Patria". 11.500 20.000

LOTE YVERT € CHILENIDAD MINIMO $ REMATE $ Ver

91 115
ARGENTINA, 5c Rosa, La República en Tarjeta Postal en donde aparece el monumento del 
"Cristo Redentor". Cordillera de los Andes (Altura 3.900m). En la frontera Chile-Argentina. 
V.E. $ 6.000.

5.000 5.000

92 S.P.D. 533/34
ARGENTINA, $ 5 Café-lila y $ 10 rojo Maria Eva Duarte de Perón en sobre de primer día. La 
impresión central del sello es copia del artista chileno Raúl Manteola. V.E. $ 8.000. 6.000 6.000

93 597

ARGENTINA, $ 1 Amarillo y gris negro A la Memoria de Su Santidad Papa Pío XII (1876-
1958) en Tarjeta Postal con matasellos de primer Día (20/Jun/1958). En la imágen central de 
la Postal aparece un aguila en donde sus plumas están representadas por banderas, entre 
las cuales aparece la de Chile. V.E. $ 5.000.

4.000 No Vend. 

94 1130
ARGENTINA, (1978) Sobre recordatorio del cincuentenario del transporte en vuelo de la 
correspondencia "Punta Arenas-Ushuaia". V.E. $ 7.000. 5.000 No Vend.

Page 6 of 8Dispersión 28 de Junio 2011

16/06/2017file:///F:/.Spotlight-V100/SOFICH_HTML/webdispersiones_2011/disp20110628_1.ht...



95 TELEGRAFO 
ESPECIAL 11/12

ARGENTINA, Sellos usados en el Ferrocarril de Buenos Aires al Pacífico, en cuyo diseño 
aparece el Escudo Chileno. Nuevos mint con filigrana letras de borde de pliego y espacios 
blancos entre sellos en bloque de 6 sellos cada uno. V.E. $ 15.000.

12.000 No Vend. 

96 S.P.D. 574

BOLIVIA, 50c Azul y verde azul (Monte Illimani) en sobre de primer día con matasellos en 
color violeta del "Correo de Tocopilla", Además un cachet conmemorativo del llamado 
"Año del Centenario del Litoral Cautivo". Batalla del Alto de Alianza. 26 de mayo de 1879. 
V.E. $ 5.000.

4.000 No Vend. 

97 S.P.D. 582 BOLIVIA, Sello y sobre con cachet alusivo al llamado "Año del Litoral Cautivo". V.E. $ 5.000 4.000 No Vend.

98 S.P.D. 583 BOLIVIA, Sello y sobre con cachet alusivo al llamado "Año del Litoral Cautivo". V.E. $ 5.000 4.000 No Vend.

99 **/(*) A. 221/29 Y B. 18 42
CUBA, (1961) Bloc (Nuevo sin goma) y sellos (mint) con la efigie de José Martí, en cuyo 
interior está reproducido el texto de la "Declaración de la Habana" que contiene una 
alusión a los "Rotos de Chile".

12.000 No Vend. 

100 423/25 Y B. 2 23
DOMINICANA (REPÚBLICA), 460º Aniversario del descubrimiento de la isla por Cristóbal 
Colón. Sellos y bloc emitidos con el objeto de construir el Faro de Colón, donde hay un
grupo de banderas donde se encuentra la de Chile. 

6.000 No Vend. 

101 1306 (2)
ESPAÑA, Tarjeta Postal de "La Asociación Hispánica de Publicistas Filatélicos y 
Numismáticos a la Sociedad Filatélica de Chile en su 80º Aniversario". España para Chile, 
12 de octubre 1969. V.E. $ 5.000.

4.000 6.000

102 2274
ESPAÑA, (1982) Tarjeta máxima con el sello en homenaje a Andrés Bello, ciudadano 
venezolano, aquién se le concedió la nacionalidad chilena. V.E. $ 5.000.

4.000 4.000

103 A. 15A
EEUU, 6c Naranja, Serie Permanente Aérea en sobre con matasellos especial del navío 
"U.S.S. Chicago" 3/Jun/1936 VALPARAÍSO - CHILE. El sobre está dirigido a Derek Palmer. 
V.E. $ 10.000.

7.000 7.000

104 2731
FRANCIA, (1991) Tarjeta máxima que reproduce la pintura denominada "El pizarrón negro", 
de Roberto Matta con su matasello correspondiente. V.E. $ 6.000.

4.500 No Vend.

105 2363 (2)
JAPÓN, (1997) Tarjeta de primer día y sello (2) conmemorativo de los 100 años de 
relaciones Japón- Chile. V.E. $ 8.000.

6.000 13.000

106 S.P.D. 2363
JAPÓN, (1997) Sobre de primer día del sello conmemorativo de los 100 años de relaciones 
Japón-Chile. V.E. $ 8.000.

6.000 11.000

107 606 Y 611
MARRUECOS FRANCÈS, (1971) Sobre y cachet recordatorios del vuelo LH 504 de 
"Lufthansa" Casablanca-Buenos Aires-Santiago. 4/11/1971. V.E. $ 6.000.

4.500 4,500

108 PRUEBA

NUEVA ZELANDIA, Prueba de cuño en color negro en papel cartón, sello de Nueva 
Zelandia (1857) dos peniques impreso por Perkins Bacon con la misma roseta que se usó 
para les Primeras Emisiones de Chile. La prueba tiene borde de pliego. Una joyita. V.E. $ 
60.000.

30.000 No Vend. 

109 588/92, A. 266/69 
Y B. 5

PARAGUAY, Inauguración del Puente Internacional con Brasil. Impreso por Casa de 
Moneda de Chile 15.000 No Vend. 

110 193 (3)
PERÚ, (1921) Sobre circulado y dos sellos (Dentado y sin dentar) en homenaje a Lord 
Thomas Cochrane. V.E. $ 12.000.

10.000 No Vend. 

111 S/Nº
PERÚ, (1895) Serie de sellos llamada "Seminario" supuestamente ordenada imprimir en la 
ciudad de Valparaíso por el coronel Augusto Seminario. V.E. $ 12.000. 10.000 17.000

112 S/Nº
PERÚ (1895) Pruebas en negro de la serie denominada "Seminario", impresas en 
VALPARAÍSO, Chile. V.E. $ 30.000. 24.000 24.000

113 336A Y 359
SUECIA, (1951) Sobre dirigido a Santiago de Chile desde Estocolmo 23/Oct/1951 con 
matasellos especial de primer vuelo "Aterupptagna Stockholm - 23. Okt. 1951. Santiago 
Chileflyget". V.E. $ 6.000.

4.500 No Vend.
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114 2325/34
VENEZUELA, 40º Aniversario del Grupo venezolano "parlamento Latinoamericano. En los 
sellos 2º, 3º, 4º y 10º aparece la bandera de Chile. V.E. $ 12.000.

10.000 No Vend.

LOTE YVERT € VARIOS MINIMO $ REMATE $ Ver

115 CLASIFIC.
Marca Hoby, alemán nuevo de tapas multicolores (con estampillas) 8 hojas blancas de 
tamaño grande. V.E. $ 9.000.

7.000 7.000

116 CLASIFIC.
Marca Ivert et Tellier de tapas azules de 16 hojas blancas de tamaño grande, sellado. V.E. $ 
20.000.

15.000 15.000

117 CLASIFIC.
Marca Ivert et Tellier de tapas negras de 16 hojas blancas de tamaño grande, sellado. V.E. $ 
20.000.

15.000 No Vend.

118 CLASIFIC. Marca Faro, alemán de tapas rojas de 16 hojas negras de tamaño grande. V.E. $ 22.000. 18.000 No Vend. 

LOTES 130 al 258 

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA RE REIMPRESION PR PRUEBA

CLASIFIC. TP TARJETA POSTAL EP ENTERO POSTAL AMB AMBULANCIA # HAHN REIMPRESION HAHN 
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